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Dzieci z zachodniopomorskiego zwycięzcami XVIII edycji Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Pucharu Tymbarku”
Za nami kolejna, XVIII edycja Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku”. 2 maja, po meczach Wielkiego Finału na PGE Narodowym w Warszawie, wyłonieni zostali piłkarscy mistrzowie i mistrzynie do lat 10 i do lat 12. W kategorii U-12 chłopców triumf odnieśli nasi reprezentanci z SP 7 w Koszalinie. W kategorii U-10 chłopców zwyciężyła AMO Rzeszów z woj. podkarpackiego. W rozgrywkach dziewczynek najlepsze okazały się drużyny UKS Beniaminek Krosno z woj. podkarpackiego (kategoria U-10) oraz UKS SMS Łódź z woj. łódzkiego (kategoria U-12). Zwycięzcy, poza otrzymaniem Pucharu Tymbarku, w nagrodę obejrzą czerwcowy mecz Polska-Litwa i spotkają się z reprezentacją Polski Adama Nawałki tuż przed wylotem kadry na mistrzostwa świata w Rosji.
Trwające w dniach 29 kwietnia – 2 maja Finały Ogólnopolskie Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku” zgromadziły w Warszawie 64 najlepsze drużyny do lat 10 i 12 z całej Polski. Po uroczystym otwarciu przy stadionie PGE Narodowym w niedzielne popołudnie, największe młode talenty ze wszystkich województw przez dwa dni rywalizowały o awans do Wielkiego Finału na boiskach Legii i Agrykoli. 
Zwycięzców XVIII edycji rozgrywek o Puchar Tymbarku poznaliśmy 2 maja na PGE Narodowym. Na oczach tysięcy fanów na trybunach i widzów, którzy oglądali transmisję na żywo w Polsacie Sport i Super Polsacie, na stadionie, na którym gole strzelali m.in. Robert Lewandowski, Arkadiusz Milik czy Cristiano Ronaldo, decydujące mecze zagrały najlepsze ekipy w tych rozgrywkach. Rozegrały one 4 spotkania finałowe, wyłaniające najlepsze drużyny dziewcząt i chłopców w kategoriach wiekowych U-10 i U-12, które dostarczyły nam wszystko, co najważniejsze w futbolu: piękne zagrania i bramki, dużą dawkę emocji, ale także postawy fair play i pasję w najszczerszym wydaniu.
Najważniejsze mecze w dotychczasowej karierze tych młodych piłkarzy i piłkarek na antenie Polsatu Sport i Super Polsatu uświetnili swoim komentarzem Mateusz Borek oraz znany z kanału „Łączy Nas Piłka”, Łukasz Wiśniowski. Zmagania ośmiu fantastycznych ekip osobiście obserwowali m.in. Zbigniew Boniek (Prezes Polskiego Związku Piłki Nożnej), Adam Nawałka (selekcjoner reprezentacji Polski) oraz trenerzy młodzieżowych młodzieżowych reprezentacji Polski: Czesław Michniewicz, Jacek Magiera, Marcin Dorna czy Bartłomiej Zalewski.

– Dzieci przede wszystkim muszą mieć przyjemność z grania w piłkę. Każda chwila wolnego czasu spędzona na boisku, na grze, rywalizacji, zabawie jest cenna. A do tego trofea i nawet wyróżnienia indywidualne, to dodatkowe bodźce, które wpływają na zawodnika, żeby dalej pracować i być jak najlepszym w przyszłości. Dzięki naszym sponsorom, dzięki Polskiemu Związkowi Piłki Nożnej i wojewódzkim oddziałom Związku organizujemy największy turniej dla dzieci w Europie. Wszystko dobrze funkcjonuje, dzieci mają z tego fantastyczną zabawę i jest to pewna droga początkowa dla nich. Jeżeli mówimy o piłce zawodowej, z tej całej rzeszy dzieciaków kilku na pewno trafi do poważnej piłki – powiedział po zakończeniu rozgrywek prezes Polskiego Związku Piłki Nożnej, Zbigniew Boniek.
– Już od 5 lat rozgrywamy Wielki Finał Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku” na stadionie PGE Narodowym. Co roku jest to ogromne święto dziecięcego futbolu oraz pokaz najwyższych umiejętności piłkarskich. Gratuluję zwycięzcom i wszystkim uczestnikom Finału Ogólnopolskiego. Życzę Wam wytrwałości w dążeniu do spełnienia piłkarskich marzeń – powiedział Krzysztof Pawiński, Prezes Zarządu Maspex.
Wielki Finał z udziałem chłopców z SP 7 w Koszalinie był zarazem ostatnim meczem XVIII edycji Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku”. Zawodnicy z województwa zachodniopomorskiego po zaciętym meczu pokonali ekipę Jedynki Krasnystaw 3:1. – To był na pewno dla nas najtrudniejszy mecz w trakcie finałów w Warszawie. Przegrywaliśmy, ale udało nam się podnieść – zauważa trener Piotr Stołowski, któremu udzielały się emocje związane z meczem na PGE Narodowym. – Po spotkaniu dowiedziałem się, że Mateusz Borek bardzo chwalił Mikołaja Tudruja z mojej drużyny, ale w ferworze związanym z finałem praktycznie nie słyszałem jego komentarza – wspomina. 
W Warszawie nasze województwo reprezentowały także trzy inne drużyny. W rywalizacji dziewczynek w kategorii U-10 prowadzona przez Michała Jarmułowicza ekipa zajęła 9. miejsce. – Od samego początku podkreślaliśmy dziewczynkom, że najważniejsze dla nas jest ich zaangażowanie w grę a nie wynik. Trafiliśmy do bardzo trudnej grupy, z której dwie drużyny zagrały w Wielkim Finale na PGE Narodowym – tłumaczył. Nadmienił też, jakie są największe wartości tego Turnieju. - Duża część dzieci pierwszy raz w życiu wyjechała na kilka nocy poza Szczecin. Ważne jest to, że mogą się tu uczyć zasad życia poza domem, funkcjonowania w grupie, ale też zasad fair play. Dziewczynki nawet bez proszenia po faulu podchodziły do rywalek, przybijały piątkę, pomagały wstawać. To naprawdę budujące. Naszym celem jest przede wszystkim zachęcenie maksymalnie dużej liczby dziewczynek do gry w piłkę. Przykład idzie od uczestniczek Turnieju: Dziewczyna, która cztery lata temu grała tutaj w kategorii U-12 dziś regularnie występuje w ekstraligowym klubie – podkreślił.
Podobnie zaprezentowały się ich koleżanki w kategorii U-12, które w swojej grupie wiekowej ukończyły rozgrywki na 11. pozycji. – Już kolejny rok jesteśmy na Finałach Ogólnopolskich i znów jestem pełna uznania dla atmosfery i otoczki Turnieju. Mimo 11. miejsca jestem zadowolona z postawy dziewczyn, które dały z siebie wszystko. Pozostaje lekki niedosyt, ale pamiętajmy też, że byłyśmy w grupie z mocnymi drużynami Ząbkovii i SMS-u Łódź, które zajęły czwarte i pierwsze miejsce. – zauważyła trenerka dziewczyn, Anita Piekarek. - Dodatkowo, większość z moich dziewczyn jest z rocznika 2007, więc trzon tej drużyny zostanie i będzie mógł wziąć udział w kolejnej, XIX edycji Turnieju. Oznacza to też, że za rok wciąż będziemy mogli cieszyć się tak licznym wsparciem rodziców, którzy jeżdżą za swoimi dziećmi i wspierają je dopingiem – dodała.
W kategorii chłopców do lat 10 zachodniopomorskie reprezentowali piłkarze UKS 71 Volley Szczecin. – Dziewiąte miejsce to jest dla nas mały finał. Zagraliśmy drugiego dnia w końcu na miarę naszych możliwości. Uśmiech jest nie do końca szeroki, bo jechaliśmy z większymi ambicjami, ale los przydzielił nam silne zespoły, które finalnie zajęły miejsca 1-5. Jak jednak wygrywać i uczyć się, to w rywalizacji z najlepszymi. Myślę, że to jest z jednej strony możliwość przeżycia fajnej zabawy, a z drugiej wyciągnięcia wniosków na przyszłość. Chłopcy wygrali swoje eliminacje wojewódzkie, tutaj przyjechali jak każdy z marzeniem wygrania, ale na tym poziomie decydują oprócz umiejętności szczęście i dyspozycja dnia. Poziom w tej kategorii wiekowej i tak jest bardzo wysoki – ocenił trener Tomasz Brzozowski.
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Podczas Wielkiego Finału wręczono również wyróżnienia indywidualne. Nagrodę dla najlepszego trenera z rąk prezesa Zbigniewa Bońka otrzymał Piotr Stołowski z zespołu SP 7 Koszalin (woj. zachodniopomorskie). Nagrodę fair play za największą liczbę Zielonych Kartek otrzymanych podczas Turnieju dostały natomiast zespół Football Academy z Zawiercia (woj. śląskie) oraz drużyna Orzeł Wałcz 2010 z województwa zachodniopomorskiego.

	Nagrody indywidualne

	Kategoria
	Chłopcy U-10
	Dziewczynki U-10

	Najlepszy bramkarz
	Wojciech Kaczmarek (UKS AP Reissa)
	Urszula Kopacz (KKS Katowice)

	Najlepszy zawodnik
	Jakub Koszuliński (AMO Rzeszów)
	Kinga Klimczak (Beniaminek Krosno)

	Król strzelców
	Karol Delikat (AMO Rzeszów) – 7 bramek
	Julia Gałuszka (Beniaminek Krosno) – 14 bramek

	Kategoria
	Chłopcy U-12
	Dziewczynki U-12

	Najlepszy bramkarz
	Mateusz Jaskuła (SP 7 Częstochowa)
	Julianna Kutkowska (UKS SMS Łódź)

	Najlepszy zawodnik
	Mikołaj Kędziera (UKS Jedynka Krasnystaw)
	Wiktoria Malczewska (UKS SMS Łódź)

	Król strzelców
	Mikołaj Tudruj (SP 7 Koszalin) – 7 bramek
	Wiktoria Frydrych (Beniaminek Krosno) – 8 bramek


Triumfatorzy XVIII edycji Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku” w kategoriach wiekowych U-10 i U-12 już niebawem po raz kolejny będą mogli zjawić się na PGE Narodowym. W ramach nagrody głównej, młodzi piłkarze i piłkarki obejrzą z wysokości trybun ostatni mecz reprezentacji Polski przed wylotem na mundial do Rosji – 12 czerwca, z Litwą – oraz spotkają się ze swoimi idolami, czyli piłkarzami reprezentacji Polski.
turniej przyszłych Reprezentantów Polski
Organizatorem Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku” jest Polski Związek Piłki Nożnej, a sponsorem głównym od 12 lat firma Tymbark. Od ubiegłego roku do grona sponsorów Turnieju dołączyła firma Electrolux, zostając Brązowym Sponsorem rozgrywek. Główne cele Turnieju to popularyzacja aktywności sportowej wśród uczniów szkół podstawowych, wyłanianie piłkarskich talentów oraz spełnianie dziecięcych marzeń.
Turniej był początkiem piłkarskiej przygody dla wielu obecnych reprezentantów Polski różnych kategorii wiekowych, m.in. Arkadiusza Milika – ambasadora Turnieju, Piotra Zielińskiego, Tomasza Kędziory, Bartosza Salamona, Marcina Kamińskiego, Bartosza Bereszyńskiego, Gracjana Horoszkiewicza, Igora Łasickiego, Karola Żwira, Filipa Jagiełło oraz Pauliny Dudek.
Honorowy patronat na XVIII edycją Turnieju sprawuje Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej Andrzej Duda. Patronat nad Turniejem objęły również Ministerstwo Sportu i Turystyki oraz Ministerstwo Edukacji Narodowej.
Patronat medialny: Onet, Przegląd Sportowy, Bravo Sport oraz Dziennik Bałtycki, Dziennik Łódzki, Dziennik Zachodni, Echo Dnia, Gazeta Krakowska, Gazeta Lubuska, Gazeta Olsztyńska, Gazeta Pomorska, Gazeta Wrocławska, Gazeta Współczesna, Głos Wielkopolski, Kurier Lubelski, Kurier Szczeciński, Nasze Miasto Warszawa, Nowa Trybuna Opolska i Nowiny.
Szczegółowe informacje o Turnieju znajdują się na www.zpodworkanastadion.pl oraz www.laczynaspilka.pl
Kontakt z mediami:

Marek Buklarewicz, Arskom Group: 

Adres e-mail: m.buklarewicz@arskom.pl, tel. +48 730 928 600

Dodatkowych informacji udzielają:
Bogna Czepułkowska – osoba odpowiedzialna za Turniej z ramienia PZPN:

Adres e-mail: bogna.czepulkowska@pzpn.pl, tel. +48 513 485 436

Daniel Karaś – osoba odpowiedzialna za Turniej z ramienia firmy Tymbark:

Adres e-mail: d.karas@maspex.com, tel. 33 870 84 55, +48 502 195 114
Dorota Liszka, Tymbark, adres e-mail: d.liszka@maspex.com, tel. 33 870 82 04
Materiały prasowe, w tym zdjęcia zwycięskich drużyn w pełnej rozdzielczości oraz pełne tabele z wynikami, zamieszczone są na turniejowym Dropboxie: https://www.dropbox.com/sh/ac18gphv517273c/AACtSN27Gasct5mm0SQjLDUDa?dl=0 
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